1% EERERRRTT RIRNS

DZ20L R5UFIREBiRaNIERTIERS

1 E/EE

DZ20LRFIFRIAREB SR ERT IS8 (LA T EFRRIR B RN ERTISES) , EREATR
Ai50Hz , BIREFREA380V , BUEHREGC0ANEREMES , (EARBMARIPZA ;
FTRRBSLERIREBEIRA | PR IERIRM S RANKEK ; BriEAT LRk
S ECEEREFNIRIP IR M FEEIRIRERIS HANER |, TR LURSRIFALIRAI AN E iR
. AERiREFmBIRERERRIANEE , TNATAEMERIERA. 4005558
FBRTIRRIFTIRE (I ) [ H=EBIREEEMERER , FREE0.2sARE
YIRTERER , (RIFFBFRIRE.

FERIIRERERINTRIRERERTISR  SFRAHE. MR SRER
BRERBEFRHEIETI AR, ST EMFIRTARSLATIE T,

FETRE « GB/T 14048.2, 1EC 60947-2,

2BSRENX
DZ 20 L-0/d0000 00

E RERS : BRFRENS  BBETRA T &5
FIRBARPUISEMAR S LED

FHEMRRIPENS | HEHERIPRS "V £
FERSTREICS (IE2)

BgNS : EBRRPFALAS  BifRIFA 2" &R
Biflge s VR MRS (EL)

RE(4 - Uik ; 3N : =1RkP04k)

FAREREERR

R FRRIREBREM R

®itHS

BRI SRR R

iE L FHERRERIREERTNS, FRRERMREERAIRT
2, FERMRETAS | EEAYERT

E
=R

bor:Hd
SHENfhsk SHANfmsL
2 |
[z~ ATE 53 RhBRAZS HANARSL | REBEERRINES P—— J—
EERLE 200 210 220 230 240 270
e 300 310 320 330 340 370

i 240, 340, 270, 370RIERATFIURFIARERANERTIERS. DZ20L-630IEHE M.

3IERTIFRHMTERM

1 IEETIESM

3.1.1 ARE=ESRIEE

a FEESIRE FRFBIE+40°C ;
b.AEZ=SIRE24hAFSERBIL +35°C ;
cABRESEE FRAMETF-5C;

AP RIS R S S PR R HER | TSl .
3.1.2 gk« REMSAYEIRAEIZ2000m,

3.1.3 K&

KEWESEEERERSRE+40°CRARBIE50% ; HREREE TTLUEREN
BIHEE |, REANB PR XESEERI0% , RriZEN A FIRERERBT
+25°C , HEREIRETNRETE-RER LRSS,

3.1.4 SR 3,



3.2 REFM

3.2.1 FRBREMERTISSEMIRRHIE RENEARABRERITRE, CRERFZEEN , TERERTEREN , SEEE

RFERBIES® , BAMEREEPLIRNRZ NSRRI,

3.2.2 EG) - I,

3.2.3 M7 - RIRFEIRENERTES SR R RIA ARSI | FEfEI75 B A RGBT M HARI51E.

LIRSS

4 FESHREAREEE
4.1 FREBRNERTERESNEARSHNRE2). %2
RRER B WEL E E . .
ms EERR | BE | fRE | 8 ik iR it
(Inm)A UV | UeV (H2) (ImA
3N 50. 63, 80, 30, 50, 75. 100, 150,
DZ20L-160 160 660 380 50 e 100, 125. 160 | 200. 300, 500
N 160, 180, 30, 50, 75. 100. 150,
bz20L-250 250 660 380 >0 ' 200, 225. 250 | 200, 300. 500 — EIE3)
N 250, 315, 30, 50, 100, 150, 200, FERTEY(TRA)
DZ20L-400 400 800 380 50 == 20 200 300260
3N
DZ20L-630 630 660 380 50 = 500, 630 100, 200. 300, 500
AAR = RRIRENER R NS TS ¢
BE RS EFIRINEBRMEmMA)
DZ20L-160. 250 30, 50, 100; 50, 100, 200; 100, 200, 300 ; 200. 300. 500
DZ20L-400 50. 100, 200 ; 100, 200. 300 ; 200, 300, 500
DZ20L-630 100, 200, 300 ; 200, 300. 500
i L BERIREIERR < 30mARIFIERT Y
2. BUERIRATERR [2n0=0.5I2n
— RSB R R ERTEE 2R A9 D WA B (ILZR3). .
TR Isn 2I2n 5Ian 10I2n
1 1 0.04 0.04
BADBAE(S) 0 0
02 01 0.04 0.04
HERT B A2 EE TR B E T B B8 RO o BRET IR (W ZR4), .
4
RERS IsnBRIRA 21+nfY SI-nBIAIRK 101-nEIHIRK
Bl (s) S ERAE(s) RPRAIE N AT E (s) BASEIE(S) S ERASIEN(s) S ERASIEN(s)
0.1 03 01 03 0.25 0.25
0.2 0.4 0.2 0.4 035 035
4.2 SERIRIGIR D RTEEN. BB TREES M T IEERIRIEE S EEN(NERS). .
5
HERPRIEE EIE{TIEE HERRIZES
- $HEER (Icu) $EEN (Ics) WigE I (1om) "I
KA kA kA (mm)
DZ20L-160 12 6 3 <60
DZ20L-250 15 8 4 <60
DZ20L-400 20 10 5 <80
DZ20L-630 20 10 5 <80

P227/P228



BoFEFERS

4.3 RISEBRINERFE

431 EEENTIIERGT , FIRBRNEMESENORRIEBRNTHRETRERRINEBR , FRATHERRANEEBR.
4.3.2 FIREEMNIERTES SR A EBIRIEAMBEIR , HERARIREBIRNERTEEEEE0.85~1.1UeZ BIEREIETT.

4.4 SRR mARO2S RO R

4.4.1 SERENSEERER TR EIERSE) ; %6
Inm A ENERIREER EEENERE
160, 250, 400, 630 10In £20%

4.4.2 IR RN RIS HR AT IR T RIRTFHIS 14
LEE=SIBEA+A0°CH |, B ARIRE R MRS EI FRIRGIRR SR FRIEEA |, RERETF R (RERT).

*x7
BE itigadiE (h)
i ) ¥
SRR B S In<63A In>63A L
LERBIIRER 1.05 21 22 BATFFE
LYTERIIER IR 1.30 <1 <2 BSTHA

4.5 WRRIFPIhRE

—HREBRsYS , EhEAHIEERIRERT | BRINSEERIIMIEES , BEIRIF=RIREFER | BrBRIPS It FrIE <0.2s,
iE : BTRERIFIER T400AFEE M.
4.6 BBS[AREFNICAEER

IR AN ER 2R AR SRS A/NTF5.5mm ; [ERBIEEA/NFOmm,

4.7 MR S5 (N*RS).

%8
BIERRRE

AR A SRR BiRE

- s FiB

160, 250 120 1000 7000 8000

400, 630 60 1000 4000 5000

4.8 FREBRENIERTER 2RA0 P ERBT 14

(RIREE TN ERT S 2SN BB IRIE A P R ERR)
4.8.1 93 FEhBsINEE

SRS RN E I REE [E 9 : ACS50HZ , 220V, 380V ; 7£70% ~ 110%A9ERE=HIE EEE N RIS R/ EtT IR seaEnT &=
HIFF .
4.8.2 REBJERITES

HEBETEREZEE T EIEERENT0%35% RN |, KB ERMSERNE ; ERTHINSEEREMI35%H , KB ERT
BENTRERS LRI A ERTER S A S | TERIRBES TEIA TS %A , e ERINEE M AL FIERISE R ER R Ss T =FA.

REE ERRIISERIERE(E S : AC5S0HZ , 220V, 380V,

1REE | EAXERINEENFIREBIRNEREEEE , RANXERNSEUAEMEBENER F | FIREBRNEMIESE A sefiTamE
1E . BNEE T ERIARIREB R ERT I 2 !

4.8.3 FEAEDASL
Tl REB AR BN E T ER 2SRV BN AL BB (B RO 0
FRERMERR YERRBIR AC380VEIRIFAERTE DC220VESRIFREER T
Inm (A) Ith (A) Ie (A) Ie (A)
<250 3 0.26 0.14
>400 6 3 0.2
FIREBRANMERTEETE 9" (BT FIREBREREE & (BT
- F12
F12
F11
F11
Fl14
— F14

12 EERERRRTT RIS



TERERSS

4.8.4 REBIREELR
IR
W—/Ld o
P1 P2 B11l B12 B14
B1
2 Bl EFEEET :
AC230V
) ? ® PR A2 RIS A B R TR,
T1EEBIR HL HL
AC230V R B E : AC230V 0.5A,
AR R L R,
AC230V
RS RS RAT R | FHRE R,
5HE
5.1 9%

5.1.1 #iRk¥5 : a FURFIREBIRANERTESSS | b. =ARIUSFIREBIRNIERTIZSE.
5.1.2 {IZFIREBRD S :
a—fREY ; b FERTE! (FIRMEBTAGEM—L ) .
5.1.3 IZFIRNEBIRS
a FIRIEBRATEE ; b FIRIEBRAIEE(=HY).
5.2 MRk TIFRER
5.2.1 4 :
RRFIFIRE RN ERTIS SR KB RN EEL B FHRIREBIRRIPMT RS, TEEME - THX. SHFBEREREE. BTFHAEG. F
REMEIOEE. KRS, SRTHEHSEE— N ERINET,
5.2.2 T{ERIE :
LIRSS R IRIR S HIUS SEREEEAY |, EFF KRR INE ST A AERT s BRRT RS 0ME , IO IRTERIREE RIS HELFTRE IR
PR, SWRFREPEHRERN , RERREREIEEHERRE  SFERERSN REERBH—MES | FHEIH
REBRIIIERENE , NTITIRTERIR |, EahiREEFALEBRIPIER.

6 RE~mIMERERRT

DZ20LiFEEr= M R LR

Wi, H3

o
Eg‘
e
&
=)

)
1
4

S=pepe CE® [nil

L1

M
L E 22 —
= | | OFF || e J
2
t/
blel
d
W.

g
= = sleledel ot i
2@ moM axod YO B ]j

W4

L3

[

P229/P230




BoFEFERS

o - SMERT (mm)

A B C D H1 H2 H3 H4
DZ20L-160 3N, 4 143+2.0 225+2.3 104.5+1.75 86.5+1.75 2.5 2 38 22
DZ20L-250 3N, 4 144+2.0 276+2.6 143+2.0 105+1.75 6 2 20.5 20.5
DZ20L-400 3N, 4 206+2.3 360+2.85 152+2.0 115+1.75 5 2 23 23
DZ20L-630 3N, 4 280+2.6 360+2.85 152+2.0 112+1.75 5.5 3 25.5 25.5

~(mm
FRES | Ry L§§R1( T ) = 3 M 15 w1 w2 w3 w4 |a b od TR (BF)
DZ20L-160 | 3N, 4 70.5 485 52 143 35 32 145 70£0.37 204+0.75 4.3 M4X30
DZ20L-250 | 3N, 4 89.5 55 110 174 35 34 17.5 70£0.37 240+£0.75 4.3 M4X40
DZ20L-400 |3N. 4 475 449 90 75 106 218 51 53 30 28 102+0.43 324+0.70 8 M6X40
DZ20L-630 | 3N, 4 450 422 88 77 106 226 70 59 35 40 140+0.43 300+0.70 6.8 M6X45
7 TR

7.1 EEMNESHTIIRA

a. R FBIREN FRTER 2R RTR.

b. BIERR. a0 : 400A ;
c. SUERIREIERR. a0 : 200mA;
d. EBEHE. W : 1005 ;

e. JERTEI0.4S ;

Bs,

fAEoRARIIEE AC220VEY ;

g. 1EBEF .

40 : DZ20L-400/3N3 10T 400A 200mA 0.4S AC 220VRIREBRoN{ERTESES ;

7.2 EEREA)  g0DZ20L-400/3N300RIRE RN EMTIES | BUEFRR400A , FUERIRIERIR200mA , #1004,

7.3 INFERERT BRI AR IR (FITER =R | NURISBAGERS Ao BrAsa], 4N : FERYAYIEI0. 258 Sy BRI 1E10. 45,

7.4 INFEAFRRIRERIEMERES | WS =RFRIRNEBRTR. 20 "100mA, 200mA, 300mA”" =4,

XIRIREB R FRT IR B R A B KT SHIE .

8 B, R, EANFSTmEMRPBHIEAXERFTEEZR

IEZ=  EERERRR TS IR0



